

力克世界第一球队

山西队员张宁上演“绝杀”好戏

本报讯(记者 杨尔欣)6月22日,国际篮联三对三成都大师赛展开争夺。山西男篮球员张宁上演“绝杀”好戏,率队力克世界排名第一的乌布队。

本届成都大师赛,共有12支球队参赛。其中,北京队由张宁(山西汾酒男篮)、赵嘉仁(浙江广厦男篮)、陆文博(浙江稠州银行男篮)和颜鹏(上海久事男篮)组成,这4名球员均来自CBA联赛。

首轮对阵,北京队与世界排名第一的乌布队相遇。开局之后两队迅速展开对攻,交替领先比分。在这场“拉锯战”进行到关键时刻,张宁通过两记远投,率队反超比分。

最后一回合,又是张宁上篮命中“绝杀”对手,帮助北京队以21比17险胜乌布队。本场比赛,张宁得到全队最高的12分,赵嘉仁得到8分。

上赛季CBA联赛结束后,中国三

人篮球国家男队公布了备战巴黎奥运会的运动员大名单,张宁领衔入选。此前,张宁三人篮球的个人积分位居亚洲球员榜首。

今年27岁的张宁,身高1.91米,体重为97公斤,场上可以司职后卫及小前锋。2020年,张宁以选秀的方式加盟山西男篮,他凭借着“永远努力争胜”的拼劲,逐渐成长为球队主力。

2023年5月,张宁开启三人篮球生

涯,为参加巴黎奥运会“挣积分”。2023年11月1日,经过张宁等20余名球员共同努力,中国男子三人篮球队的积分排名世界第三,获得巴黎奥运会参赛资格。

值得一提的是,2023年10月22日,张宁曾帮助利曼队夺得2023年国际篮联三人篮球大师赛成都站冠军,他本人也获评赛事最有价值球员(MVP)。这是中国球员第一次在国际篮联三人篮球大师赛上斩获MVP荣誉。

中国东方演艺集团赴娄烦慰问演出

本报讯(记者 周皓)6月20日、21日晚,中国东方演艺集团,在娄烦县文体活动中心举办了两场别开生面的文化盛宴——“同心携手 情暖娄烦”慰问演出。

演出以全体声乐演员带来的一曲《不可阻挡》拉开帷幕。女声独唱《灯塔》《下雨不打伞》,以优美动听的旋律将不同的人生境遇和故事呈现给现场观众。二胡独奏曲《葡萄熟了》余音袅袅、令人陶醉。《天路》《传奇》《母亲》《鸿雁》《芦花》等歌曲更是以多样的曲

风展现了艺术家们的风采。兰蕙国风舞团则以唱跳结合的形式,将自然与人文景致展现给观众,赢得了阵阵掌声。最后,晚会在全体演职人员齐唱《歌唱祖国》中圆满落下帷幕。

此次慰问演出,不仅带来了精彩纷呈的文化盛宴,也进一步推动了当地文化事业的发展,让人民群众感受到了文化的魅力和力量。

娄烦县环卫工代表、党员代表、企业代表、教师代表、十星级文明户代表及社会群众一同观看演出。

本报讯(记者 李静)重温名著,致敬经典。6月21日晚,《红楼韵》音乐会在太原工人文化宫上演,近20首曲目以多种艺术表现形式,带领观众领略音乐与文学交融之美。

悠悠红楼,渺渺琴音。管弦齐声,《序曲》响起,柔美绵长的曲调,满腔惆怅、无限感慨的红楼故事拉开序幕,万般情愫徐徐蔓延。一入红楼梦不醒,千般万幻总关情。一曲《枉凝眉》藏着多少相思泪,蕴含着古典雅韵、展现东方唯美旋律。“池塘一夜秋风冷,吹散

“红楼韵”带您回味经典

芰荷红玉影。”一曲《紫菱洲歌》,唱出了紫菱洲物是人非、残荷枯叶摇落的萧条景象。男生独唱《好了歌》,以风趣的歌词表现出人生的无奈。混声合唱《葬花吟》,奏出了花谢花飞的情境,唱出了宝黛的深情与无奈,叹尽了贾府最后的命运……

充满东方神韵的优美音乐,诠释出一个个曲折婉转的红楼梦境。每首曲目精妙绝伦、声声入心,“红迷”和“乐迷”们也不时跟随着轻轻哼唱、无限遐想。



2024德国 欧锦赛

C罗助葡萄牙战胜土耳其

北京时间6月23日0:00,欧洲杯F组第二轮,土耳其迎战葡萄牙。经过90分钟的鏖战,39岁的C罗“梦回小小罗”,带领葡萄牙3比0战胜了土耳其,在同小组中率先拿下淘汰赛入场券。

本场比赛,39岁的C罗无疑是众多球迷关注的焦点。比赛第2分钟,B席左路45度斜传禁区,C罗小试牛刀,后点凌空抽射被门将没收。第8分钟,坎塞洛右路兜传禁区,C罗跃起头球攻门,可惜将球顶偏。7分钟后,C罗在边路踩单车晃倒土耳其防守球员后传中,队友莱奥后点头球被门将没收。虽然没能破门,但C罗的精彩过人让广大球迷激动不已。

第21分钟,莱奥边路传中,皮球

折射后,B席包抄抽射破门,帮助葡萄牙先拔头筹,1比0领先土耳其。

第27分钟,球场上上演了极为诡异的一幕,葡萄牙球员坎塞洛直塞失误,但土耳其后卫阿卡丁断球后回传门将时,两人居然“错进错出”,不慎打入乌龙,葡萄牙再进一球。

进入下半场,C罗的表演仍在继续。第55分钟,葡萄牙打出快速反击,C罗在禁区内横传,B费接球轻松打空门进球,凭借这个助攻,C罗成为欧洲杯历史助攻王。

随着终场哨声响起,葡萄牙3比0战胜土耳其,C罗也成为欧洲杯历史上首位连续19次为国家队出场比赛的球员。

据上游新闻



每日一星

格鲁吉亚队 门将“开挂”

北京时间6月22日21时,欧洲杯F组第二轮,格鲁吉亚与捷克队的出线生死战打响。最终,凭借门将马马达什维利的神勇表现,格鲁吉亚1比1逼平了实力更强的捷克队。

比赛开场后,综合实力更强的捷克队率先发难,向格鲁吉亚发出猛攻。第3分钟,捷克队利用前场边线球机会将皮球掷进禁区,格鲁吉亚门前一片兵荒马乱,好在捷克队球员赫洛热克、希克的接连射门,被门将马马达什维利高接抵挡封堵。

比赛进行到14分钟,捷克队继续将战火燃到对方门前,切尔尼左路起球传中,马马达什维利再次将捷克队头球解围。上半场补时阶段,格鲁吉亚1比0暂时领先捷克。

双方半场数据统计,格鲁吉亚射门数2:13大幅落后于捷克队。能取得领衔全靠门将马马达什维利的“开挂”表现。整个上半场,马马达什维利如有神助,完成8次扑救,2次高空拦截,其中6次扑救是在小禁区内,是上半场领衔对手的大功臣,难怪都说“弱队出神门”。

下半场,在随后的比赛中,捷克虽然仍有不少改变比分的机会,但都被格鲁吉亚“开挂”一般的门将马马达什维利破坏。格鲁吉亚补时最后一分钟也浪费了好机会,最终双方战成1比1平。

据上游新闻

焦点之战

北京时间6月22日凌晨,欧锦赛D组上演一场强强对话。法国队与荷兰队经过90分钟激战,0比0互交白卷,本届赛事首场没有进球的比赛就此产生。此前鼻梁骨折的法国队长姆巴佩没有佩戴面具出场,让这场比赛备受关注的比赛少了几分精彩。

在这场比赛进行到第89分钟,荷兰队获得后场界外球。转播镜头此时对准替补席上的姆巴佩,他口中念念有词,情绪十分激动,似乎对荷兰队没有第一时间将球发出有些不满。

事实上,这是自2018年以来,法

荷法大战交出首张“白卷”

国队首次在没有姆巴佩的情况下出战世界杯和欧锦赛的决赛圈比赛。而在近7场(算上本场)姆巴佩没有首发的比赛中,法国队5平2负。姆巴佩称得上是荷兰队的“克星”,他的国家队首球就是在与荷兰队比赛中打入的。此前5次面对“橙衣军团”,他攻进6球。

此役在缺少姆巴佩的情况下,法国队主帅德尚将小图拉姆顶到中锋位置,老将格里兹曼一个人在中场突前。面对放低姿态以守为主的荷兰队,法国队全场占据控球率优势。不过,法国队的进攻效率没有专注反击

的荷兰队出色,他们15次射门只有3次在门框范围之内,荷兰队则是8次射门4次射正。

下半场替补出场的老将吉鲁坦言,法国队这场比赛在禁区里显得不够果断,“我们当然缺少进球的运气,但也得承认整体效率不高。”

荷兰队在比赛第70分钟,由小将哈维·西蒙斯禁区内补射破网,但主裁判在VAR提示下,认定处于越位位置的荷兰队后卫邓弗里斯干扰了法国队门将,进球被判无效,此后双方均未能打破僵局。

据《北京晚报》